

Poznań, 18.10.2017 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dostawa urządzeń 2 szt. do wykrywania śladowych ilości materiałów wybuchowych i narkotyków (ETD) na potrzeby Portu Lotniczego Poznań – Ławica Sp. z o. o.

W związku z pytaniami do SIWZ, Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytania Wykonawcy nr 1 – 5

- Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzeń, których uruchomienie na terenie portu lotniczego będzie wymagało obligatoryjnej zmiany zezwolenia na eksploatację urządzenia wytwarzającego promieniowanie jonizujące, wydanego przez Polską Agencję Atomistyki a także zmiany programów z zakresu ochrony radiologicznej oraz innych związanych z tym regulacji prawnych ?
- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 31.01.2018 roku ?
- Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania urządzenia, które nie posiadają certyfikacji ECAC na pobierania próbek powierzchniowych przy pomocy urządzeń wspomagających pobieranie tzw. pobieraków?
- Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzeń z zewnętrznym źródłem zasilania (tzw. UPS) pozwalającym na pracę przez minimum 1 godzinę, zamiast wbudowanego awaryjnego źródła zasilania?
- Jaką ilość sprawdzeń , przy użyciu pojedynczego urządzenia , przewiduje Zamawiający w ciągu 36 miesięcy jego użytkowania?

Odpowiedź na pytanie nr 1 – 5

1. Zamawiający nie wyraża zgody.
2. Zamawiający nie wyraża zgody.
3. Urządzenie wraz z oprzyrządowaniem winno posiadać certyfikat ECAC.
4. Zamawiający dopuszcza zewnętrzne źródło zasilania tzw. UPS.
5. Ilość sprawdzeń na jednym urządzeniu przez 3 lata to średnio 60.000 próbkowań.

Pytania Wykonawcy nr 6

Pytanie nr 1 – dotyczy załącznika nr 2 specyfikacja techniczna – Opis przedmiotu zamówienia.

Prosimy o podanie ilości pułapek próbkowych wielokrotnego użytku na okres 12 miesięcy eksploatacji jednego wykrywacza jakie należy dostarczyć wraz z urządzeniem.

Jest o informacja niezbędna w celu prawidłowego skalkulowania oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Ilość pułapek próbkowych wielokrotnego użytku na okres 12 miesięcy eksploatacji jednego wykrywacza, jakie należy dostarczyć wraz z urządzeniem to minimum 1 000 szt.

- z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej


Dariusz Chmielewski